YTeepwaam:

Sasepyiowain MEOOY "Oetcewd can Ne 5 Hocosa 1A

KANBKYNAUWUA

HHOMEMOYANEHEIX PAIBWBAIOWMHY IaHATHA
"wakmaTel"; "ofyueHue urpe Ha cuHTRIaTOpE", "INeKTpoHHbIe 0OPA0BATENEHLIE paCypeR”
B MEOCY "Oerckwid can Me 5 ¢ YoTe-Liunbma®

1. M3HOC OCHOBHLIX CPeOCTE: 2,23 py6.
BanancoBaR CTOMMOCTE 303HUA 6 765 000 pyG.
OfueM agaHws 392 kBMm
OEheM IaHUMISMOTD NOMELSHAR 1134 vB.M
FoOoBaR HOPME HIHoGa 1.00%

AMODTHISUMA 3aHMMISMOTD NOMELLSHAR!
B 785000 pyl.f 392 ka.m. * 1134 kB.v, * 1% = 19570,18 pyG./ 365 gu./24 4 =223 pyh.

2. KoMMyHanbHLIe 1aTPaTe!: 56,7 pyb.
CTonmEHWe (52Mkan rog/392ka.m" 113 48 m)/Bmec. /3084 “43583, 1754py0.24uac. =
=10,2py6.*3u. =30.60py6
CcpewaHwe: (7O00kET A/ 352k8 m* 113 4xa M)/ Omec 2184 T4.*6, 30pyE.=

=8,7py6 *3u.=26,10py6.

3. Onnava Tpyaa: 97,00 pyB.
PyroBoaMTENE KRY¥ES -pyE B mecad - 1563 50py5,
- pyB.suac-  B5pyb
BonomoratensHsd nepooxan -pyG. Buac-  32pyS.
4, CTOMMOCTE OOHOrD IAHATHA: 155,93 py6.

CTOMMOCTE KPY#EA 3ARWCHT OT NPWHATOND PEEHWA aAMUHUCTREUWY OETCHOMD CaOa W
momet Beite o7 100 pyBned v Boille (Ha OCHOBAHWW DACUNTAHHOA KANBKYNALMK).
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